## Что делать, если друг наркоман?

Теплый осенний вечер. На горячей линии местного телефона доверия раздался звонок. В трубке звучал взволнованный голос молодой девушки:

- Здравствуйте! Мне нужна ваша помощь. Сегодня мои друзья хотят попробовать «уколоться» и зовут меня с собой. Я не уверена, стоит ли это делать, но и терять друзей не хочу...

Это было несколько лет назад и я уже не помню, что ответил диспетчер телефона доверия. Но этот вопрос меня очень волнует сейчас, ведь с древнейших времен человек испытывал потребность в чуде, в уходе от реального мира. Вера в сверхъестественные силы подкреплялась знаниями о растениях, и других веществах, способных на некоторое время приоткрыть человеку другую реальность. Что сказать ей, этой девушке, такой же молодой, как и я? Какие нужные слова подобрать, чтобы удержать от рокового шага?

Милая, возможно, тебе кажется, что тебя никто не понимает, ты никому не нужна и жизнь не имеет смысла? Не волнуйся, это пройдет; ты испытываешь такие чувства в силу своего возраста, я знаю это по себе. Посмотри в зеркало: ты молода, красива и этот новый прыщик тебя совсем не портит. У тебя вся жизнь впереди и то, какой она станет, зависит только от тебя, не забывай об этом.

Ты не хочешь терять друзей? Задумайся, нужны ли тебе они и можно ли их действительно назвать друзьями. Разве они думали о тебе, твоем здоровье и дальнейшей судьбе, предлагая наркотики? Нет. Скорее всего, ими двигало любопытство, стремление испытать что-то новое, ни на миг не задумываясь о последствиях. Нужны тебе такие друзья? Подумай.

Может быть, ты не доверяешь своей семье и тебе не с кем посоветоваться? Оглянись вокруг: рядом с тобой много людей, способных и, главное, готовых тебе помочь. Может быть, тебе кажется, что родители тебя не любят и ты им не нужна? Постарайся их понять, ты уже почти взрослая и умная. Они работают с утра до ночи, потому что ты — смысл их жизни. Твое здоровье, благополучие, твое будущее для них важнее всего.

1/2

## Что делать, если друг наркоман

Автор: admin

17.06.2011 11:18 - Обновлено 01.11.2014 09:08

Пусть они не всегда могут выразить свою любовь лаской и вниманием: нет сил, времени, а иногда и ты бываешь резка. Помни: они тебя любят.

Знаешь, если представить, что человек - это вагон поезда, бегущего по рельсам жизни, то можно увидеть, что дорога у каждого своя. Но, что скрывать, у каждого она доходит до определенного этапа - до входа в мир иной. А на пути может встретиться остановка - я очень прошу тебя, не останавливайся там - станция под названием «Наркозависимость», а иногда еще и новый пассажир - ВИЧ.

Я знаю, что ты меня не слышишь. Я не знаю, какое решение ты приняла в тот важный для себя момент. Я верю, что ты сделала правильный выбор и никогда о нем не пожалеешь.

В размышлениях прошло время. Я посмотрела на часы - вот-вот за мной должны зайти мои друзья. Я не знаю, чем мы займемся этим вечером, но я твердо уверена, что наш поезд проедет мимо станции «Наркозависимость».

Автор - Анастасия Гукова

Источник